

看到银行卡限额5000的传闻，想起这段时间自己身上的一些事。以前银行卡有个6个月不动户非柜的政策，我也在别的银行上搞废过一次，要上柜台处理，结果后来是换卡不保号。这次我说还信用卡，走下自己的储蓄卡账户，免得非柜了。一顿操作猛如虎，结果转账限额1000，把我整不会了，打400电话，我问我是长期不动户吗？对方答不是，我说不是你限额干嘛？我自己打自己储蓄卡，还本行信用卡，为什么限额？你限额我就不转进来了，我直接支付宝不就完了。对方就是一句，处理非要去柜台。我就纳闷了？你要不然就给我提示出入账限额，我也不转进来了。我转进来了，一天只能还1000，我要不是提前几天，那还不会给你整逾期？你限额为什么要限额本行本人户头借记卡和信用卡呢？这不是傻逼行为吗？要去柜台，我以前大城市上班，现在在老家，怎么不能用吗？动不动要去柜台，你不会用网络方式确认是不是本人啊？我去一次柜台要多长时间？大家都闲得吗？你这样搞法，总有一天人家没时间，没多的钱，给人整逾期了，会有人告你银行？

10:16

10.2K/s 4G 4G 100



## 银行卡详情

### 本月

信用卡还款6401 -1,000.00 >  
今天 00:58:53 余额: 2,504.63

信用卡还款6401 -1,000.00 >  
昨天 07:30:26 余额: 3,504.63

信用卡还款6401 -1,000.00 >  
2023-02-23 15:01:49 余额: 4,504.63

信用卡还款6401 -1,000.00 >  
2023-02-22 11:09:44 余额: 5,504.63

继续还1000

-----分割线-----